

Напрасные попытки.

Днем, 13го окт., неприятель сделал было попытку форсировать реку Тобол в районе дер. Утяцкое, но встреченный ружейным и пулеметным огнем наших заградительных отрядов, вынужден был повернуться назад.

Одновременно с этим, противник при поддержке артиллерии ведет настойчивое наступление наше расположение. Красные стрелки артиллерии пытаются переправиться на наш берег реки Тобола и пулеметным огнем в районе дер. Черемуховское, но дер. Костусова наши части, перейдя получив "должное вознаграждение" Тобол, прорываются к дер. Грачево красных бойцов, также повернуввой, несмотря на упорное сопротивление противника.

Идут дальше.

Соседняя часть продвигаясь вперед, заняла деревню Галкино и в районе ст. Звериноголовской, взяв Беляково. Деревня Падеринская, ряд пунктов 13 октября, прошлись несколько раз переходила из рук в руки. Теперь ведется бой за облагородить день. Заняты: завод Успенский дер. Коноваловой.

За границей.

Вождь в плену.

Витебск, 10 окт. Варшавские газеты сообщают, что австрийское правительство отказалось в выдаче Бела-Куна, требуя доказательств преступлений, в которых его обвиняют.

Уличные бои во Франции.

Науэн, 14 окт. 12 октября в Бресте происходили кровавые уличные бои. Бастующие толпами ходили по улицам с красными знаменами. Раздавались крики: "Да здравствует русское Советское правительство". Демократы вели агитацию среди солдат, призываю их не повиноваться начальству. Между демократами и войсками произошли столкновения. С обеих сторон много раненых.

Забастовки в Америке.

Науэн, 14 окт. Вследствие забастовки портовых рабочих, жизнь Нью-Йоркского порта совершенно прекратилась. По словам газеты "Таймс", в Америке ожидается также забастовка горнорабочих.

Беспорядки в Германии.

Науэн, 14 окт. В рейнском Фальце произошли крупные беспорядки, вследствие ареста пяти из Килья и Данцига блокада Балтийского моря, вызвала в Германии большое волнение. Блокадой уже причинены новые громадные продовольственные затруднения.

Забастовка сталелитейщиков продолжается.

Гельсингфорс, 10 окт. По сообщению из Америки забастовка сталелитейщиков принимает чрезвычайно острый характер. В первые дни забастовки в Нью-Йорке на многих фабриках были устроены рабочие митинги, часть которых была разогнана полицией.

Владельцы сталелитейных трестов самостоятельно принимают меры против бастующих. С этой целью они набирали десять тысяч рабочих для охраны фабрик. На проводочных заводах работы приостановлены, на других — работают не больше половины.

Во многих местах произошли столкновения между рабочими и полицией, в результате которых было много жертв.

Союзники обявили блокаду.

Науэн, 14 окт. Объявленная союзниками блокада Балтийского моря, вызвала в Германии большое волнение. Блокадой уже причинены новые громадные продовольственные затруднения.

Результаты блокады.

Науэн, 18 окт. По сообщению передней, вследствие ареста пяти из Килья и Данцига блокада Балтийского моря, вызывает серьезные схватки между французскими офицерами, солдатами и населением. Не имеет никакого сообщения с а также в других портовыми городами. Французские войска стреляли в народ. Есть убитые и раненые.

Призывы наших братьев.

Саратов, 13 окт. При нашем наступлении на Михайловку, в белогвардейских окопах найдено следующее письмо: "Дорогие товарищи-красноармейцы и коммунисты, мечтает северный Кавказ. Мировой российский уже взят зеленой армией. Англичан, приехавших в Ставропольскую губернию за хлебом встретили пулями. В Кизляре ждут боя двадцать тысяч зеленомармейцев. Спешите к нам на помощь, чтобы разбить Деникина.

Хабаровск и Никольск-Уссурийск, разбиты севером. Ставропольский путь между атами городами ждут вас, как защитников угнетенного народа".

Исторические неудачники.

Избаси, Баже, нас от друзей, а от врагов мы сами избавимся!

Первым мучеником идеи сибирской самостоятельности и первым автором мысли о сибирской области, был — наша сибирская гордость, наша слава и живая эмблема независимости Сибири — Григорий Николаевич Потанин".

Так говорил премьер колчаковского правительства, выступая на одном казачьем съезде. Он говорил и в других славных ревнителях областничества, украсивших сиюю состав сибирской областной думы. Все имена известные, знаменитые, имена "старых печальников народного блага и свободы". Это ли не мости конструировать сибирскую друзья народ, положившие свои лучшие годы на служение ему!

И, однако, безжалостная история упорно развенчивает все эти светлые, седые головы, вскрывая все то неизмеримое зло, которое его друзьями, которое явилось результатом их соглашательской политики.

Сибирская областная дума, эта воплощенная мечта областников, собравшая все "самые революционные и демократические" силы Сибири, подверглась жестокой насмешке "роковой" судьбы. Из ее недр родилось то самое "сибирское правительство", которое уже достаточно успело показать трудовому люду Сибири всю прелест буржуазной диктатуры, олицетворяемой сибирским верховным правителем.

Глухое недовольство сибирских рабочих и крестьян, переходящее в волюционности широких масс, было и восстания, по всей Сибири, обл. думу не были допущены к

своим и д. Олабугская. Противник положению, потому что ожидали отходит на дер. Песчаная. Другими ся суда с углем и сельдями бу- частями этой группы заняты: дер. дут задержаны. Кумирская и Каминская.

Упорное сопротивление.

В районе дер. Воронова противник при поддержке артиллерии ведет настойчивое наступление наше расположение. Красные стрелки артиллерии пытаются переправиться на наш берег реки Тобола и пулеметным огнем. В районе дер. Черемуховское, но дер. Костусова наши части, перейдя получив "должное вознаграждение" Тобол, прорываются к дер. Грачево красных бойцов, также повернуввой, несмотря на упорное сопротивление противника.

Идут дальше.

Соседняя часть продвигаясь вперед, заняла деревню Галкино и в деревне наступление на д. Безнамово и в районе ст. Звериноголовской, взяв Беляково. Деревня Падеринская, ряд пунктов 13 октября, прошлась несколько раз переходила из рук в руки. Теперь ведется бой за облагородить день. Заняты: завод Успенский дер. Коноваловой.

Немецкие газеты о блокаде.

Науэн, 14 октября. Немецкая газета "Дейлише Алтгемайнен Цейтунг", обсуждая новую союзников о блокаде Советской России, пишет:

"Многим не сколько не ульбается применение к России голландской блокады с ее ужасными страданиями, которые являются самым ярким воспоминанием войны."

"Форвертс" называет блокаду, примененную к народу, с которым Германия не находится в состоянии войны, безнравственной и трактирует ее, как вмешательство во внутренние дела России.

Блокада есть обявление войны — пишет газета — участие в ней Германия может легко вызвать у

Город Санкт-Петербург, толпа разгромила продовольственные лавки. Порядок был восстановлен французскими войсками. В других городах также происходили беспорядки, для усмирения которых были вызваны французские пехотные отряды.

Как они лгут.

Науэн, 12 окт. По изводу латышского правительства, обвиняющей Германию в нарушении мира, германской печать заявляет, что германское правительство не нарушило мира и прилагает все старания к тому, чтобы мирные условия были соблюдены, введенными в заблуждение частями немецких войск в Прибалтике.

Газеты добавляют, что вывоз немецких войск из Прибалтики, засторонится, благодаря неприязненным действиям латышей и эстонцев.

Германия предъявлена ультиматум.

Хорси, 13 окт. Германия отвергает всякую ответственность за нападение на Ригу войск фон дер Гольца. Несмотря на это Фош предъявил германскому правительству ультиматум с требованием немедленного вывода немецких войск из Прибалтики; в противном случае, он угрожает восстановлением блокады и секвестрированием (отправлением) немецких судов в Балтике.

Гнет французской оккупации.

Науэн, 12 окт. По сообщению немецких газет, между гражданским населением и французскими оккупационными войсками в Саарской области произошли кровавые столкновения.

Лига наций.

Науэн, 12 окт. По словам германского министра иностранных дел, Персия намерена передать на

договор с Англией.

Министр нарисовал печальную картину своей страны. Несмотря на то, что Персия держалась во время войны нейтральной, она оказалась разгромленной, дезорганизованной.

Германское правительство не признается за пределами ста миль от

столицы.

Министр заявил, что Персия послала делегацию в Париж, чтобы сообщить мирной конференции о доме осталась только старика и детей.

Теперь же выясняется, что Англия не намеревается больше оказывать Эстонии серьезной помощи.

Франция вообще такой помощи не оказывала, хотя настойчиво требовала от эстонцев свержения власти большевиков. Колчак и Деникин не хотят даже и говорить о самостоятельности Эстонии.

На мытьем — так катаньем.

Науэн, 13 окт. По сообщению английской газеты "Таймс", северо-русское правительство обратилось с возванием к англичанам, приглашая их после демобилизации английской архангельской армии в ряды русских белогвардейских войск.

Немецкая газета "Фоссина Цейтунг" полагает, что это возвание выпущено с разрешением английской администрации в Эстонии мобилизованных гражданских лиц, чтобы они боролись против большевиков. Колчак и Деникин не хотят даже и говорить о самостоятельности Эстонии.

Привет и плакать не велят.

Саратов, 13 окт. При нашем наступлении на Михайловку, в белогвардейских окопах найдено следующее письмо: "Дорогие товарищи-красноармейцы и коммунисты, мечтает северный Кавказ. Мировой российский уже взят зеленой армией. Англичан, приехавших в Ставропольскую губернию за хлебом встретили пулями. В Кизляре ждут боя двадцать тысяч зеленомармейцев. Спешите к нам на помощь, чтобы разбить Деникина.

Хабаровск и Никольск-Уссурийск, разбиты севером. Ставропольский путь между атами городами ждут вас, как защитников угнетенного народа".

В стане белых.**Чехословаки стремятся из редину.**

Саратов, 13 окт. По сообщению газеты "Наша Заря" в колчаковской армии среди чехов растет большое недовольство. Многие части требуют немедленной отправки на родину. В противном случае они

грозят повернуть штыки против Келчака.

Осадное положение.

Хабаровск и Никольск-Уссурийск, разбиты севером. Ставропольский путь между атами городами ждут вас, как защитников угнетенного народа".

Призыв наших братьев.

Саратов, 13 окт. При нашем наступлении на Михайловку, в белогвардейских окопах найдено следующее письмо: "Дорогие товарищи-красноармейцы и коммунисты, мечтает северный Кавказ. Мировой российский уже взят зеленой армией. Англичан, приехавших в Ставропольскую губернию за хлебом встретили пулями. В Кизляре ждут боя двадцать тысяч зеленомармейцев. Спешите к нам на помощь, чтобы разбить Деникина.

Хабаровск и Никольск-Уссурийск, разбиты севером. Ставропольский путь между атами городами ждут вас, как защитников угнетенного народа".

На мытьем — так катаньем.

Науэн, 13 окт. По сообщению английской газеты "Таймс", северо-русское правительство обратилось с возванием к англичанам,

приглашая их после демобилизации английской архангельской армии в ряды русских белогвардейских войск.

Немецкая газета "Фоссина Цейтунг" полагает, что это возвание выпущено с разрешением английской администрации в Эстонии мобилизованных гражданских лиц, чтобы они боролись против большевиков. Колчак и Деникин не хотят даже и говорить о самостоятельности Эстонии.

На мытьем — так катаньем.

Науэн, 13 окт. По сообщению английской газеты "Таймс", северо-русское правительство обратилось с возванием к англичанам,

приглашая их после демобилизации английской архангельской армии в ряды русских белогвардейских войск.

Немецкая газета "Фоссина Цейтунг" полагает, что это возвание выпущено с разрешением английской администрации в Эстонии мобилизованных гражданских лиц, чтобы они боролись против большевиков. Колчак и Деникин не хотят даже и говорить о самостоятельности Эстонии.

На мытьем — так катаньем.

Науэн, 13 окт. По сообщению английской газеты "Таймс", северо-русское правительство обратилось с возванием к англичанам,

приглашая их после демобилизации английской архангельской армии в ряды русских белогвардейских войск.

Немецкая газета "Фоссина Цейтунг" полагает, что это возвание выпущено с разрешением английской администрации в Эстонии мобилизованных гражданских лиц, чтобы они боролись против большевиков. Колчак и Деникин не хотят даже и говорить о самостоятельности Эстонии.

На мытьем — так катаньем.

Науэн, 13 окт. По сообщению английской газеты "Таймс", северо-русское правительство обратилось с возванием к англичанам,

приглашая их после демобилизации английской архангельской армии в ряды русских белогвардейских войск.

Немецкая газета "Фоссина Цейтунг" полагает, что это возвание выпущено с разрешением английской администрации в Эстонии мобилизованных гражданских лиц, чтобы они боролись против большевиков. Колчак и Деникин не хотят даже и

Итик—заключает газета—исмотря на все официальные заявления, Англия все же продолжает вести войну с Россией.

Новый кабинет.

Гельсингфорс, 9 окт. По сообщению литовского бюро печати из Ковно, президент Литовской республики поручил социал-демократу Голванску образовать новый кабинет.

В Советской России.

Тульская статья.

Москва, 14 октября. Троцкий в "Известиях" в статье "Тульская статья" пишет: "Великая борьба близится к развязке. Бражская армия дает высшее напряжение своих сил. Она протягивает в предсмертной судороге свою руку к жемчужине Советской Республики—Туле. Тула—великая оружейная мастерская революции. Бессильный справиться с тяжелыми массами Красной армии, которая все могущественное нажимает на Дон, Деникин поставил себе целью уничтожить великую кузницу Красной армии".

Вся местность между Москвой и южным фронтом превращена в укрепленный район. Каждый город, каждый узел в этом районе—форты революции. Каждый рабочий, каждый сознательный крестьянин—защитник и боец этого укрепленного района. В центре этой боевой сети стоит Тула, как вылитая из стали скала революции.

Для пролития русской рабочей и крестьянской крови Деникин получил винтовки и патроны из арсеналов английского и французского капитала. Золото и оружие чужеземного империализма помогают русским помещикам и капиталистам терзать, разрушать и разорвать нашу страну. Но не видать им победы. В последней схватке мы тверды и непоколебимы, как в первый день борьбы. Близок день, когда оружие насилиников разбьется вдребезги о тульскую сталь".

Начавшийся план белых.

Ранее сообщалось уже о белогвардейском заговоре в Москве. На общегородской конференции московской организации Р. К. П. тов. Дзержинский сделал доклад о работе В. Ч. К. по раскрытию белогвардейского заговора. Всерос. Чрезвычайной Комиссии захвачены очень ценные документы, которые в ближайшем времени будут опубликованы. В. Ч. К. направила на след военных организаций, состоящих в связи с "Национальным Центром", но имеющей в Московском районе свой собственный штаб. Этот заговор, как и заговор "Наци. Центра", удалось ликвидировать. Арестовано около 700 чел. Белогвардейцы хотели захватить Москву и на своих последних заседаниях уже окончательно подготовили свое выступление. По их планам в быту было начаться в пригородных местностях Москвы, куда они предполагали отвлечь силы, чтобы поднять восстание в самой Москве. Здесь они хотели захватить радио и телеграф, спровоцировать фронты в падении Советской власти и вызвать таким образом, панику и разложение в армии. У белогвардейцев обнаружены ценные схемы оружия, которое они хранили главным образом в школах. В Москве было сконцентрировано около 800 кадровых офицеров, на которых они и возлагали все свои надежды. Отобранные у белогвардейцев возвзвания и приказы носят явно черносотенный характер. В этих заговорах участвовали вместе с черносотенцами как кадеты, так и правые эсеры. Общее политическое направление давали кадеты.

Коммунистические отряды особого назначения.

В целях организации крепкого и сильного ядра для защиты революции, общегородская конференция Московской организации Р. К. П. постановила предложить московско-му к-ту партии с организовать отряд особого назначения. Обучение дол-

Объявлен изменником.

Петербург, 14 окт. Командующий белогвардейскими войсками наарнского фронта генерал Юденич объявил изменником полковника Бермента, выступившего вместе с фон-дер-Гольцем против бело-латышского правительства и занявшего Ригу.

НАША ПОБЕДА.

Штаб Н-ской дивизии. 15 окт. Наша красная крестьянин—партизаны в районе Куста-на разбили противника.

В освобожденной Сибири.

Татарская деревня просыпается.

Нерчинская вол., Тюменского у. Грязная, убогая татарская деревня.

Безграмотность царит почти по-головная, темнота беспрострашная. Осведомленности о происходящих вокруг событиях—никакой.

Ложные, провокационные слухи с успехом распространяются здесь, и волную умы населения.

Неприкрытая бедность сквозит в жизни татарина: в его маленькой грязной избушке, в едва-едва держащейся сбруе.

Пахотной земли мало—по 1 1/2 десятин на душу, да и она редко плодоносит. Кругом болото, пустыри...

Но, несмотря на темноту и все возможные ложные слухи, настроение массы крестьян—татар определенно на стороне Советской власти. Без агитаторов, без книг и газет они чувствуют, понимают где правда.

Грабежи и насилия белогвардейцев, с одной стороны, корректность и порядок красных войск, с другой явились здесь, как и везде могучим орудием агитации за Советскую власть.

Религиозные верования все еще стоят на непоколебимых устоях и в отношении анти-религиозной пропаганды среди татар нужно быть особенно осторожным, чтобы не озлобить массы.

Устраиваемые собрания посещаются охотно и проходят очень оживленно. Речи ораторов вызывают обычно много вопросов, задающихся ломанным русским языком, но дальних и разумных. Ответы живо обсуждаются.

Надо только сказать, что огромной полезности этих собраний сильно не хватает татарами русского языка. Инеродческие секции должны обратить на это серьезное внимание и усилить работу по подготовке агитаторов—инеродцев, тем более, что Сибирь, куда мы теперь идем, населена в значительной степени инеродческими племенами.

С вниманием и серьезностью относится татарское население к организации власти. Дружно и единогласно выдвигаются представители татар в этом вопросе.

Лучшей новой жизни ироникает в темные углы инеродческой деревни, будет ее.

Она пойдет за революцией, но надо умело подойти к крестьянину—инеродцу, дружески показать ему—кто мы и зачем взорем его с собой.

Менее всего должны являться мы к инеродцам грозной властью—этим мы только отпугнем от себя темное забытое население.

Нужно твердо запомнить слова тов. Ленина, не сметь командовать", сказанные им на 8-м партийном съезде:

Ф. Голиков.

Поп взбунтовался.

Шаламовская волость. Челяб. у.

В наш волостной Ревком поступило распоряжение сделать наряд рабочих силы. В числе проочно-бывших назначили и приживалку местного священника, на что "батька" зелё развесил и вознегодовал:

— Я, говорит с этого дня, не буду исполнять никакие трапы.

И на второй же день написал лист спектакль, в котором принимало участие местные любители.

Спектакль, привлеченный очень много публики, прошел с большим успехом. После спектакля были

— Холодно у нас в доме сде-жалось—пишет "батюшка", а ведь было тепло, когда в прошлом году

— Весь чистый сбор поступил в пользу союза коммунистической московской помощи союзу.

Среди красной молодежи.

СРЕДИ МОЛОДЕЖИ.

В городском районе организации коммунистической молодежи сейчас идут занятия в драматическом кружке; после подготовки использовать молодежь предположено в первую очередь для обслуживания лазаретов с ранеными красноармейцами. На состоявшемся недавно общем собрании членов гор. района выбрана культ-просв. комиссию, которая обединит всю культ-просв. и политическую работу. Политические занятия поставлены вперед путем чтений по систематически подобранным вопросам и сопровождаем рефератами.

Выбрано бюро по работе среди учащихся. Силами гор. района предполагается открыть "вечернюю школу грамот" в Заречном районе для молодежи.

Заречным районным комитетом Р. К. С. М. была устроена беседа. В ж.-дор. районе ведутся политические беседы, а также занятия драматического кружка. Организован оркестр и хор. В конце сентября кружком был устроен митинг-концерт, присутствовало в большинстве молодежь; концерт прошел с успехом.

ЧИШТИЙСКИЕ ИОЛИ.

Политические занятия идут путем коллективных чтений газет в брошюрах. При союзе из любителей драматического искусства организован драматический кружок, который работает совместно с изгнанными комиссиями.

ЮРГАМЫШ.

Союз организован 11 сентября по инициативе местной молодежи. Членов в настоящее время насчитывается до 60 человек. Работа идет успешно; функционируют: драматический и политический кружки. В политическом кружке ведутся собеседования, прочитаны пять лекций на политические темы. Драматический кружок ведет разбор драматических произведений. Газетный киоск в средахках и освещение.

СЕЛО Б.-НИКОЛЬСКОЕ.

На состоявшемся 28 сентября собрании членов комм. союза молодежи, вынесено постановление: "всем членам кружка запрещается ходить по ночам по улицам и петь скверные песни и ругаться, а также воровать в союзе курить табак, о всех появившихся колхозских лицах немедленно сообщить властям".

В ЕЗАУЛЬСКОЙ СТАНЦИИ.

В начале октября, наиболее активных товарищ из них здесь организованы ячейки, состоящие из Р. К. П. и Членов союза.

В настолько время в ячейку записались уже 27 чел. На первом собрании членами организованной ячейки была вынесена резолюция, в которой присутствующие заявили, что будут поддерживать всеми мерами Советскую власть и первого коммуниста и продолжать борьбу против капитала до тех пор, пока не останется ни одного белогвардейского зверя.

Вечная память павшим, борцам! Смерть врагам рабочим и крестьянам! Да здравствует Российская Коммунистическая партия и ее вожди, Тимилов.

Смерть врагам!

С. Воскресенское, Челяб. у. 5 октября у нас состоялось собрание ячейки сочувствующих Р. К. П. по поводу нападения на Московский комитет Р. К. П., на котором вынесена следующая резолюция:

"Мы открыто заявляем всем врагам Революции, что будем беспощадно мстить за убийство наших дорогих товарищ, коммунистов в Москве, до тех пор, пока не останется ни одного белогвардейского зверя.

Вечная память павшим, борцам! Смерть врагам рабочим и крестьянам! Да здравствует Российская Коммунистическая партия и ее вожди,

С. Окулевское, Челяб. у.

Собрание членов комм. союза состоялось 28 сентября нашим культурно-просветительным кружком был поставлен спектакль, в котором принимали участие местные любители.

Спектакль, привлеченный очень много публики, прошел с большим успехом. После спектакля были

— Холодно у нас в доме сде-жалось—пишет "батюшка", а ведь было тепло, когда в прошлом году

— Весь чистый сбор поступил в пользу союза коммунистической московской помощи союзу.

П. Татонов.

НА СТ. ПОЛЕТАЕВО.

28 октября состоялось собрание членов и сочувствующих ячейки Р. К. П. при ст. Полетаево. Пр. окон-

Товарищи, пишите в свою газету.

чении собрания была принята следующая резолюция:

«Коммунисты и сочувствующие ячейки Р. К. П. (большевиков) при ст. Полетаево, узнав о гибели дорогих товарищ, павших в Москве от руки буржуазии и ее приспешников, глубоко сожалея о потере наших вождей, объявляем беспощадную борьбу контрреволюции и не успокимся до тех пор, пока на земле не останется ни одного ковра революционера.

Да здравствует беспощадная борьба с буржуазией и ее приспешниками!

Да здравствует красный террор!

Вечная память павшим борцам за Свободу!».

МОЛДЕНЬ ГОС. ЮРГАМЫШ.

На общем собрании молодежи, после доклада т. Степанова вынесено

ПРИВЕТСТВИЕ 5 КРАСНОЙ АРМИИ.

«Мы, крестьянская молодежь, всегда сидевшая в глухих и темных деревнях, а ныне вышедшая на свободу, горячо приветствуем с великой благодарностью в душе 5-ю Красную армию, освободившую нас от гиги золотопогонников и давшую нам новую светлую жизнь».

Коммунист. союза молодежи села Становского.

На конференции беспартийных.

(Впечатления).

Иващенковская конференция была типичной беспартийной конференцией, со всеми красотами и особенностями свойственного этого рода собраний. Прежде всего, она была увенчана "истинно-беспартийным" президиумом, кочевавшим все время, подобно маятнику, опасаясь оступиться налево и крепясь не свалиться направо.

Она прошла удивительно сумбурно и неорганизованно, чувствовалось сразу отсутствие опыта руко водства.

Даже "беспартийный" председатель и тот все время вынужден был говорить "выступившим ораторам, это брат, не по существу".

Все они, словно по договору, шикали, кусали и пригибли Советскую власть, припоминая ей разные обиды, грехи и промахи, делая подчас невероятные и нелевые выводы. Жестоко досталось коммунистам, их пытались в чем то заподозрить, пристыдить и укорить.

На этом собрании ярче, нежели на каком либо ином, обнадежило со вершенное незнакомство с декретами Советской власти, что свидетельствует о классической отсталости "беспартийных" конферентов.

То, что организованному бедняку и коммунисту давным-давно известно, что проводится им в жизнь, то совершило незнакомо "беспартийному", ибо он нигде не бывает, бо он ничего не читает, ибо он редко беседует с теми, которые знают больше его.

На этой конференции, как и на любой беспартийной, присутствовала куча кулацких сыновей и "идейных" дезертиров, задававших тон всякой сумятице, скандалу и шуму. Разумеется, эти скандалисты могут шуметь до тех пор, пока их поддерживают в большом количестве малозначительные. Но лишь сознательным элементам сумеют просто и ярко нарисовать всю правду положения, лишь только они молчат, — как "идейные" дезерты совершенно перестают шуметь и скандалить, заметив, что они обречены в лучшем случае на неудачу.

Очень характерно одно маленькое обстоятельство: обнаруживалось, что они неумение есть революционные и неумение иметь простые и совершиенно ясные ответы на все волнующие жгучие вопросы.

К спорту!

Декретом от 22 апреля 1918 г. которые мы привыкли изрекать безна отдала возложена задача, кроме военного обучения, также и оздоровление, поднятие общего уровня физического развития широких пролетарских масс Советской Республики.

Задача огромная и работа предстоит большая.

Нужно привлечь к спорту широкие массы трудящегося народа. Нужно привить ему с юношескими лет любовь к подвижным играм и спорту, развивающим тело, укрепляющим дух и создающим гармоничного человека во всех отношениях!

Нужно заставить почувствовать на себе, что изреченные древних стоков римлян: "Здоровый дух в здоровом теле", не пустые слова, и укрепите свои мышцы и дух, так

сами резолюция, где крестьянская молодежь говорит, что "только идя рука об руку с рабочей молодежью города, можно оправдаться от гнева помещиков и капиталистов, только таким путем беспощадной борьбы через трупы защитников капитала, мы войдем в светлый лябинский, спортивно-гимнастический храм коммунизма и достигнем истинной свободы".

мужные нам в наш первый и также век.

Откликаетесь и вы т. т. спортсмены, поделитесь со мной опытом.

Пришла пора сказать свое веское разумное слово и спорту.

Граждане, записывайтесь в Челябинском уездном военном ко миссариате.

В партии коммунистов.

У ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ.

На общем собрании членов и сочувствующих ж. д. района Р. К. П. т. Терентьевым, Захаровым и Носовым было сделано заявление следующего содержания:

— Некоторые заведующие отделами и комиссарами Челябинского ж. д. узла относятся к исполнению своих обязанностей не с должным вниманием, как-то: задерживается подача вагонов в ремонт, под выгрузку и погрузку материалов и груза, этим самым рабочие вынуждены в ожидании вагонов, целыми днями ходить по станции.

Общим собранием постановлено на пленарном собрании районного комитета вынести невнимательным товарищам должное порицание.

СБРАНИЕ СЕКРЕТАРЕЙ ЯЧЕЕК.

При общегородском комитете Р. К. П. 14 октября, в 7 час. веч. состоялось собрание секретарей ячеек городского района. На собрании присутствовало 9 товарищей.

Из доклада нескольких товарищ выяснился общий ход работы в шорных мастерских Губсовнархоза — 13 сечув. в местной карательной команде — 16 сочувств.

В некоторых из них партийная работа неудовлетворительна, напр. в некоторых из них партийная работа неудовлетворительна, напр. в

отчеты о деятельности их недостав-

сякий клуб при уездном военном комиссариате.

Занятия и запись членов ежедневно с 6 до 8 часов вечера, Исетская улица, здание торговой школы.

Спортивно-гимнастический клуб Челябинского уездного военного ко миссариата.

ляются. Почти во всех ячейках ощущается большая нужда в литературе; имеющиеся библиотеки слишком скучны.

Лучше всех организована ячейка на мельнице Толстых; здесь регулярно устраиваются коммунистические субботники, посещаемые всеми членами ячейки.

Большую организационную пользу принесет постановление районного комитета от прикреплении к ячейкам ответственных коммунистов-организаторов.

На этом собрании было решено устраивать, по возможности еженедельно, по всем предприятиям, митинги и собрания.

ОРГАНИЗАЦИЯ ЯЧЕЕК.

В городском районе, за последние 2 недели организованы ячейки коммунистов и сочувствующих в нижеследующих отделах и предпринятиях: в Губпродкоме — 8 членов, Губзомотделе — 6 чл., в отделе юстиции Сибревкома — 4 чл. и 1 сочувств., в шорных мастерских Губсовнархоза — 13 сечув. в местной карательной команде — 16 сочувств.

Для налаживания партийной работы в налаживания партийной работы в все ячейки посланы опытные т. т. коммунисты.

В Челябинске.

ПОЭТ ГНЕВА И ГРУСТИ.

Сегодня, 16 октября, в 4 часа дня в синагоге тов. Б. М. Левин прочтет лекцию на еврейском языке на тему: "Бялик — поэт гнева и грусти".

Лекция посвящена работе произведений недавно скончавшегося талантливого еврейского поэта Бялика.

К РАБОТНИКАМ ПРОСВЕЩЕНИЯ.

Челябинский Губернский Отдел Народного Образования, в ближайшем будущем приступит к изданию печатного органа под названием "Просвещение Советской Сибири".

На страницах журнала т. С. С. будут освещаться вопросы и мужды народного образования местного края.

Губернский Отдел Народного Образования обращается ко всем деятелям просвещения и социалистической культуры, а также ко всем интересующимся просвещением, присыпать свои статьи, заметки, наблюдения и т. д.

Так как первое время журнал будет не велик по размерам (две газетные страницы два раза в месяц), то Губотдел просит писать краткие по форме и ясные по содержанию статьи.

Корреспонденцию следует направлять Челябинск, Ивановская ул. № 13, Отдел Народного Образования — для журнала.

Действия и распоряжения Советской власти.

Народный Комиссариат Земледелия Отдел Животноводства.

ДЕНРЕТ о племенном животноводстве.

19 июля 1918 г.

Ст. 1. Все племенные животные нетрудовых хозяйств без всякого выкупа обяживаются общенародным достоянием Российской Социалистической Федеративной Советской Республики.

Ст. 2. Зачисление животных в разряд племенных производится имеющими образование местными Зоотехническими комиссиями, согласно инструкции Народного Комиссариата Земледелия.

Ст. 3. Все племенные животные должны быть записаны Зоотехническими комиссиями в особые книги о племенных животных.

Ст. 4. Записанные в означенных в ст. 3 книгах, племенные животные не подлежат реквизиции и поставке в армию по правилам воинской повинности.

Ст. 5. Необходимо для удовлетворения потребностей местного хозяйства племенные животные передаются в распоряжение мест-

ных органов Советской власти, необходимые же для удовлетворения потребностей государственного хозяйства поступают в распоряжение Народного Комиссариата Земледелия.

Ст. 6. Находящиеся в распоряжении как местных органов Советской власти, так и центральной власти, племенные животные с разрешением Народного Комиссара Земледелия, могут быть предоставлены в пользование Советов, земельных коммун, учреждений, обществ и епархиальных граждан, а также, для правильного и равномерного улучшения животноводства, переданы из одной местности в другую.

Ст. 7. Получившие в свое распоряжение илильские племенные животные Сов. коммун, общества, учреждения и частные лица обязаны сохранять их и пользоваться в соответствии с их назначением.

Ст. 8. Организации, хозяйства, заводы и разного вида рассадников племенного животноводства производятся Народным Комиссариатом Земледелия, а также в соответствии с изданными им Инструкциями местными Земельными Отделами Среднего.

Полинное подписали:
Председатель Совета Народ. Комиссаров
В. Ульянов (Ленин)

Управляющий делами Совнаркома
В. Бонч-Бруевич.

Секретарь Совета Н. Горбунов.
С подлинником верно:
Секретарь (подпись).

ПРИНАЗ № 30

начальнику Губернского отдела железнодорожной милиции.

Вследствие огульного перевода оставшихся железнодорожных охранников милиционерами в железнодорожную охрану были приняты в железнодорожную охрану все колчаковские белогвардейцы, призывающие под приказом № 1, изданным именем начальника диктатора Народных Комиссаров внутренних дел и юстиции от 13го, 15го и 17го октября 1918 года, в Центральный милиционный участок Губернского управления от 23-го февраля 1919 года.

Завгубмилиции Г. Морозов.

14-го октября 1919 года.

ПРИНАЗ № 31

по Челябинской городской и уездной милиции.

Начальник 4-го района городской милиции ПЛЕЩАЧКОВ, согласно его просьбы увольняется, на его место назначается мелопроизводитель Челябинской уездной милиции ВРАТАНОВ. На должностях мелопроизводителя, помощника начальника участка Губернского уголовного розыска.

Завгубмилиции Г. Морозов.

ПРИНАЗ № 32

по Челябинскому Губернскому отделу уголовного розыска милиции.

От 14-го октября 1919 г.

Тов. Владимир КОНДРАТОВ, с 14 сего октября, назначается помощником начальника участка Губернского уголовного розыска.

Завгубмилиции Г. Морозов.

ПРИНАЗ № 20

по Челябинской городской и уездной милиции.

От 14-го октября 1919 г.

Начальник Челябинской уездной милиции ОЛЕХНОВИЧ и помощник его БЫКБОВ, увольняются с того числа от занимаемых ими должностей, ввиду призыва их в ряды красной армии и с того же числа назначаются: 1) начальником уездной милиции начальником 2-го района г. Челябинска тов. ИПИШЕВ и 2) помощником начальника уездной милиции-делопроизводителем того же управления Сергей ЯКОВЛЕВ.

Завгубмилиции Г. Морозов.

Редакционная коллегия

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Советские

Челябинское Губернское П/У Управления

просит все учреждения и всех должностных лиц, как прибывающих (из гирлянд), так равно и прибывающих, немедленно сообщить свои паспорта и социальные адреса в назначенное управление.

Примечание: в случае несуществования вышеуказанных сведений, отсутствие за несвоевременное представления которых влечет заступничество за несвоевременное представление, а также за несвоевременную доставку в губернское управление корреспонденции с оной, включая телеграфную.

Заведывающей Туберийским п/у управлением Кузнецк. 546—14—1

Губернское почтово-телеграфное управление

девятнадцати с половины всех советских учреждений, военных и гражданских лиц, о том, что в Челябинской почтов